

## “法轮功是救人的”

【明慧网】前几年，在我们村经常看到陈老太太在街上走来走去，她被病痛折磨得一刻不能在家呆，只要听到大声的音乐，她就会双手抱头，蹲在地上，大声喊叫；严重时，不吃不喝，看到有人吃饭，她就嚎啕大哭。

### 得怪病 无药可治

家人带她到各大医院，都查不出病来。医生对家人说：这是癔症，医院治不了。家人为了给她看病，到处寻医问药，用尽了各种方法：烧香、烧纸、请神汉、巫师等等，都无济于事。她整个人瘦得皮包着骨头。几年了，家人眼睁睁地看着她一天不如一天，无奈地给她准备好了后事。

### 法轮功九个字显奇效

一天晚上，本村的一位法轮功学员来到她家，看她躺在炕上，神智还清醒，就对她说：“你念念法轮功九个字吧。”她说：“什么是九个字？”学员说：“‘法轮大法好，真善忍好’这九个字。”

老太太用微弱的声音说：“行，我念、我现在就念。”

第二天一大早，老太太就来到法轮功学员家，高兴地说：“昨天晚上你走后，我能坐起来了，我就坐在炕上念，越念脑袋越清楚，越念身上越热乎，越念身体越舒服。我就不停地念，念呀、念呀，不知怎么的我睡着了。你不知道我睡的有多香啊！一觉醒来，我觉得饿了。老头给我做了一大碗面条，还有两个荷包蛋，一口气，我全吃了，身体不知道有多轻松。我好了！我真的好了！我可有救了！我一大早来找你，我是来谢谢你的！”

说着，陈老太太双腿下跪，要给法轮功学员磕头。学员赶忙扶住她说：“你可别谢我，救你的是大法师父，你要谢谢大法师父呀！”老太太赶忙说：“谢谢大法师父救了我！”

### 法轮功是在救人呀

接着，她说：“我过去常在电



线杆上看到你们贴的‘法轮大法好’的那个条幅，就想：到处贴这个干什么呀？我现在可知道了，你们为什么要到处贴‘法轮大法好’啦。你们是在救人呀！”

大法弟子说：“谁知道‘法轮大法好’谁就得福报。这是千真万确的。”陈老太太说：“真没想到大法这么神奇、这么厉害。我几年的毛病，谁也治不了的那个怪病，我念法轮功九个字念好了！我不光念我还要炼。这么好的功法不炼那就太傻了！”从此，陈老太太开始修炼法轮大法。

陈老太太的巨大变化，震动了全村，特别震撼了她所居住的一条长长巷子里的人们，人们看到她就好奇地问：“你好了？”她总是高兴地对他们说：“我好了，是念九个字救了我，就是‘法轮大法好真善忍好’这九个字救了我。”

巷子里住着一位村干部，曾参与过迫害大法弟子的事。当看到陈老太太的巨大变化后，他的心态也发生了转变。一天，他悄悄地找到大法弟子说：“我也要炼法轮功，法轮功是救人的。”◇

## 一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有50种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。



《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令 第50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇

# 曾遭六年冤狱 北京朱颖又被枉判两年

【明慧网】北京市朝阳区法轮功学员朱颖女士，二零二四年六月四日被河北省承德市兴隆县警察绑架，非法关押在承德看守所迫害。二零二五年二月十三日，朱颖被承德法院非法判刑两年。

朱颖女士今年 62 岁，原北京公交汽车司机。她于一九九四年开始修炼法轮大法，按真、善、忍法理做好人，身心受益。

二零二四年六月四日下午，朱颖在承德市兴隆县老父亲的家里，被兴隆县警察绑架。朱颖被劫持到承德看守所后，警察才通知她远在北京的家属。

承德公检法相互勾结、构陷。二零二五年二月十日，朱颖被承德法院非法开庭。在法庭上，朱颖也为自己做了无罪辩护，不认为自己的行为有不当之处，而且信仰自由，不能被强行的剥夺个人的信仰。当庭没有结果，非法庭审结束。

二零二五年二月十三日，朱颖被承德法院非法判刑两年，这是她第二次被枉判。



一九九九年七月中共江泽民集团开始疯狂迫害法轮功后，朱颖曾经多次遭到绑架、关押、非法判刑等迫害，给她的身体带来很大的伤害。

## 曾被非法判刑六年，在北京女子监狱遭受迫害

二零零零年十一月中旬，朱颖因传递法轮功真相资料，被警察绑架，非法关押在北京朝阳区看守所。朱颖被非法判刑六年后，被劫入北京女子监狱关押迫害。

北京女子监狱是残酷迫害法轮功学员的黑窝之一，原名天堂河监狱，实际是一所“人间地狱”。监狱表面以“人性化文明管理”欺骗

国内外舆论，混淆视听；而实际上对法轮功学员采用多种手段进行摧残。

二零零一年至二零零四年，监狱为完成中共上层下达的“转化”指标，采用不许睡觉，不许坐、不许上厕所、不许洗漱，各种姿势的“蹲”、“飞”等体罚，用束缚带捆绑、强迫双盘，强行反复劈叉，扇耳光、群殴，二十四小时轮番车轮战“座谈”，超长时间强迫奴

役劳动等多种手段摧残迫害法轮功学员。

## 六年的冤狱迫害，给朱颖的身体带来很大的伤害

二零一五年十二月二十九日下午，朱颖去北京朝阳区安贞西里二区法轮功学员王连正家，看望 74 岁的王连正，被安贞派出所警察绑架。当时有八名法轮功学员被绑架到安贞派出所；十二月三十日下午，八名学员都被劫持到朝阳区看守所非法关押。朱颖因身体原因被劫持到北京公安医院（第二看守所）。二零一六年一月二日，朱颖被“取保候审”回家。◇

## 派出所警察关注明慧网 人心变

【明慧网】一日，一个警察看到一位大法弟子，就聊起天。他说：你知道吗？我们所里的某某和某某上了你们网站（指明慧网）的恶人榜了，我们也在私下议论这些事……你们就在家炼，我们现在没人去骚扰你们了。

一次，一位大法弟子被骚扰后，当地派出所所长带几个警察去非法搜家。他们到大法弟子的家里看了看，说，让你家人带我们到你家另外的住处去看看，回来再细

查。所长留下了个警察看着这位大法弟子。

所长走了以后，留下来的警察赶紧和大法弟子说：你有没有电脑？赶紧把里面的敏感信息删了。

这位大法弟子和这个警察讲真相，讲到了大法的美好，中共为啥迫害法轮功和“三退”等，最后告诉他九个字“法轮大法好，真善忍好”。警察认真的听着。大法弟子让他“三退”，这个警察非常痛快的同意了。

一会儿，所长带人回来，啥都没说，就走了。

这个警察和大法弟子分手的时候，特意让大法弟子把九个字“法轮大法好，真善忍好”又给他重复念了一遍。

关注明慧网，有的个别警察在伺机迫害，有的警察明白了大法真相，心在变。◇

